



Aktualizácia ekonomického hodnotenia investície

Na základe § 19a zákona 523/2004 Z. z.

Dátum hodnotenia

09.06.2023

Autor: Michal Kalafut

Názov projektu	Hronský Beňadik – Nová Baňa - aktualizácia pred verejným obstarávaním	
Predkladateľ	Železnice Slovenskej republiky (ŽSR) / Ministerstvo dopravy a výstavby SR	
Výška nákladov	Investícia: 48,65 mil. eur	Prevádzka (1 rok): -

Zhrnutie projekt

Opis projektu	Komplexná rekonštrukcia trate Hronský Beňadik – Nová Baňa.
Cieľ projektu	Odstránenie prechodných obmedzení rýchlosti a zvýšenie bezpečnosti.
Ďalšie informácie	Prvé hodnotenie projektu prebehlo v Septembri 2022 V rámci rekonštrukcie dôjde k skráteniu cestovného času cestujúcich o 3 minúty. Začatie verejného obstarávania je predpokladané v II. polroku 2023. Jediným kritériom na vyhodnotenie ponúk je najnižšia navrhovaná cena.

Hodnotenie projektu

Súlad s investičným plánom a stratégiou	Projekt je zaradený v Harmonograme prípravy a výstavby projektov železničnej infraštruktúry.
Vyhodnotenie cieľov, dopytu a alternatív	Štúdia uskutočniteľnosti posudzovala len jednu alternatívu, ktorá je porovnaná so súčasným stavom.
Analýza nákladov	Celková výška investičných nákladov narástla z 42,8 (35,7 bez DPH) mil. eur na 48,7 (40,7 bez DPH) mil. eur vplyvom indexácie a upresnenia technického riešenia.
Ďalšie zistenia a riziká	<ul style="list-style-type: none">Financovanie projektu je predpokladané z prostriedkov <i>Plánu obnovy a odolnosti</i>.Odporúčania MF SR z hodnotenia projektu (2022) neboli zapracované.Ekonomické prínosy projektu ostali nezmenené. Pomer prínosov a nákladov (BCR) klesol po zmene nákladov z 1,243 na 1,077.

Odporúčania

	<ul style="list-style-type: none">Pokračovať v realizácii projektu.Detailný rozpočet víťaznej ponuky sprístupniť ÚHP (MF SR) za účelom rozširovania referenčných cenníkov.Nové štúdie vypracovávať na ucelené traťové úseky s posudzovaním relevantných alternatív a korektne ocenenou alternatívou bez projektu.
--	---

Prílohy	-
Upozornenie	Všetky sumy v hodnotení sú uvedené v eur s DPH v cenovej hladine aktuálneho kvartálu. Ekonomické hodnotenie MF SR má pre subjekty odporúčací charakter a negarantuje prostriedky z rozpočtu verejnej správy v hodnote investičného projektu. Rozhodnutie o realizácii projektu je v kompetencii jednotlivých ministrov.